



Anunț

În conformitate cu prevederile legislației în vigoare privind transparența decizională în administrația publică, Primăria comunei Roșiile aduce la cunoștință publică că în data de **29.03.2024**, orele **14:00** va avea loc ședința publică **ordinară** a Consiliului Local Roșiile având ca ordine de zi, în vederea aprobării de către consiliul local a **procesului-verbal al ședinței anterioare** și a următoarelor proiecte a ordinii de zi:

1	aprobarea participării în cadrul „ Programului vizând sisteme de alimentare cu apă, canalizare și epurare a apelor uzate” cu proiectul “Înființare rețea de canalizare în satul Zgubea, com. Roșiile, jud. Vâlcea - cu stație de epurare proprie”
2	organizării pășunatului și exploatării pajiștilor permanente, aflate in domeniul privat al comunei Roșiile, județul Vâlcea în anul 2024

După caz și întrebări, interpelări și răspunsuri; **Diverse:**

- Analiza referatului nr. 44/18.03.2024 a Serviciului Public de Alimentare cu Apă și Canalizare Roșiile privind propunere externalizare activități reprezentând lucrări de instalații, reducere deficit bugetar;
- Analiza referatului nr. 43/18.03.2024 a Serviciului Public de Alimentare cu Apă și Canalizare Roșiile privind propunere preț/tarif pentru SPAC conform aviz ANRSC a 463/2024 sau găsire soluții alternative pentru suplimentarea veniturilor serviciului.

Propunerile, sugestiile sau opiniile vor fi transmise în scris, prin poștă, la sediul primăriei Roșiile, prin e-mail la adresa rosiile@vl.e-adm.ro sau prin fax la numărul 0350/525244 până pe data de 29.03.2024, orele 11:00.

Materialele vor purta mențiunea: **“ Recomandare la proiectul privind ...”**(pentru fiecare proiect în parte).

Pentru care a fost afișat la sediul Primăriei Roșiile, județul Vâlcea, astăzi, data de mai sus, având la bază documente conform L. 52/2003, r1 privind transparența decizională în administrația publică.

Proiectele de hotărâri au fost inițiate de primar, cu sprijinul secretarului UAT Roșiile și sunt puse la dispoziție spre avizare comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local Roșiile. Membrii Consiliului Local sunt invitați să formuleze și să depună avizele și rapoartele, după caz eventualele amendamente asupra proiectelor de hotărâri, respectând prevederile legale, ROF. Materialele pot fi consultate pe site-ul instituției.

Secretar general UAT Roșiile,
Avram Cătălin-Constantin